
How much of the syllabus was covered in the class?

68 responses

How well did the teachers prepare for the classes?
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How well were the teachers able to communicate?
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The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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Was your performance in assignments discussed with you?
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The Teachers illustrate the concepts through examples and applications

68 responses

The teacher identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges.
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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The institute/teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Teacher inform you about your expected competencies, course outcomes
and programme outcomes.
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Give your observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

38 responses
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Good

They should cover the syllabus in time

Good

I only understand sometimes

They should cover the syllabus on tme

Excellent

By going regular class

It's all Great! I'm happy how I've learn in my institution.I've had learning so much of
skills,lots of knowledge,moral n values.i've heard the most interesting things
everyday.Its perfect. 👍


 Forms
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Good

They should cover the syllabus in time

Good

I only understand sometimes

They should cover the syllabus on tme

Excellent

By going regular class

It's all Great! I'm happy how I've learn in my institution.I've had learning so much of skills,lots of
knowledge,moral n values.i've heard the most interesting things everyday.Its perfect. 👍


I m satisfied with the teaching of our teachers


They should cover the syllabus in time

Observations..From my opinion..Teachers must take a serious class ..cuz some Teachers they take only
attendance ...Teachers also must explain the notes which they dicted on the class,and also explain the
notes which they sent through WhatsApp....Suggestion ..Teachers must conduct a test at least twice in a
weak...so that student will take a serious study..That's all ....

They should cover the syllabus on time

I only understand sometimes

I'm satisfied with the teaching of our teachers

Many of the teacher's are well teaching and I've learnt a lot from them . In my opinion teacher's can do
better than this to make us better and more better

Teachers or institution should focus on the strengths and weakness of the students, so that, they can
improve the mental ability of the students to prepare for their future.

what I've learn from my institution was great 👍With this im all delightfully thankfull to my teachers who
make their support n hardworking to make us successfully headed towards success.

It's Good.

For me it's good but i don't know about the others.

I'm satisfied with the way of teaching by the all teachers.



I want our teachers to improve their way of teaching because it's very difficult for us to understand what
they are teaching there are some teachers who didn't even explain they just rush faster to complete the
syllabus

Thank you ☺️

They teach us very well

Teacher's need to improve their teachings level

Efforts need to be made to introduce ICT based teaching and learning.

Satisfied

From my observation the institution was Great 👍I'm so happy from what I've learn from the teachers.I've
learn so many things not only that I've also learn so many skills,lots of knowledge n one of the most
important is moral and values.Thanks to the teachers of their support n teachings to the students which
can really helps us to step towards sucess.


100%👍👍👍👍👍

I was learnt alot in my institute

They should cover the syllabus on time

From my point of view there is no issues regarding collage administration.

Improve level of teaching in class

Teacher's can do better more to help us improved our studies through there teaching


My observation is that the teacher are well co operate with the student ,always encourage us and try to
reach student for asking about their doubt

co-operat students and teachers



 



 


